

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Енергетичний менеджмент»
з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у галузі знань 14– «Електрична інженерія»
із спеціальності – «Теплоенергетика»*

Проведення енергетичного менеджменту та енергетичного аудиту цивільних, промислових та адміністративних об'єктів господарювання з метою підвищення раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів є актуальним, і відповідає запиту сьогодення, тому навчання за освітньо-професійною програмою «Енергетичний менеджмент» здобувачів вищої освіти з галузі знань 14 «Електрична інженерія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 144 «Теплоенергетика» є затребуваним. Ця програма дозволяє здобувачам оволодіти різними методами та методиками ефективного та екологічного використання енергії; технологіями проектування, експлуатації, контролю, моніторингу енергетичного обладнання; управляти енергетичними проектами та програмами; оцінювати енергетичну ефективність та ризики, а також створювати стратегії для забезпечення сталого розвитку в енергетичній галузі.

Освітньо-професійна програма складена на основі компетентного підходу колективу кафедри теплотехніки ХННІ НУК та зацікавлених стейкхолдерів, яка передбачає набуття здобувачем вищої освіти знань та навичок в теоретичній та практичній сферах. Обсяг кредитів освітніх компонент є цілком обґрунтованим та дозволяє забезпечити формування заявлених програмних компетентностей. Використання сучасної матеріально-технічної бази під час надання освітніх послуг, поглиблює і деталізує зміст практичної підготовки магістрів та засвоєння теоретичних знань.

В цілому, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент» відповідає вимогам професійних стандартів в сфері підготовки кадрів вищої кваліфікації в теплоенергетичному напрямі та задовольняє потребам ринку праці в енергетичній галузі. А відтак може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес при підготовці фахівців у Херсонському навчально-науковому інституті Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова.

Директор ТОВ «ХІТ ЕНЕРДЖІ ГРУП»



М.О. Карпов